



# 临近年末,各类纪念币收藏品走俏 金银币成为市民投资理财新选择

记者 舒姿

本报讯 虽然近来贵金属价格疲软,但各种纪念币收藏热潮暗流涌动。这不,建设银行永康支行预售孙中山纪念币,中信银行永康支行预售孙中山诞辰150周年银圆珍藏套装,招商银行永康支行发售北京国际钱币博览会银质纪念币,邮储银行永康市支行预告2016中国熊猫金币即将发售等等,掀起市民新一轮选购热潮。

对于市场上种类繁多的纪念币,市民不免疑惑不知该买哪一种。其实在选购之前,市民首先需了解纪念币分为普通纪念币和金银纪念币两种。前者为1:1等值发行,其收藏意义在于纪念性,比如航天纪念币(钞),可作为等值的货币流通使用;而后者属于溢价发行,发行价一般等于面值的几十倍或上百倍,不能作为流通币。

市建行理财师胡金女介绍,与普通纪念币相比,金银纪念币面值只具有象征意义,设计及铸造工艺比较讲究,价格一般远高于贵金属本身的实际价格。目前,市民可以买到的金银纪念币主要分为生肖币和熊猫币。

如今,对金银币有投资兴趣的市民越来越多,投入低、风险小、收益稳定使得金银币收藏群体从当初的贵族逐渐转向普通大众。

市邮储银行个人金融部刘梦萍



说,航天纪念币、抗战纪念币、孙中山纪念币和每年如期发行的生肖币,都是为了纪念一些有意义的时间节点,因此,纪念币原本的意义是吸引收藏人士,顺带辅助民族文化传播,至于投资价值,则要根据题材、发行量等综合考虑。换句话说,物以稀为贵,纪念币投资最好有好题材。

业内人士建议,纪念币收藏投资要根据自身的经济实力来选择。单从收藏价值看,目前发行的贺岁金银币产品中,生肖币的收藏价值是最高的。据以往数据分析,只要不赶在最高价位,生肖币基本不会亏,收藏价值也比

普通金银高。而普通熊猫币发行价格低,也基本没有跌破发行价的现象。特别是今年熊猫币首次推出标识克重系列,大大提升了收藏投资价值。

另外,市民一定要分清币与章的区别,纪念币是有面额,而纪念章没有面额,纪念币是由中国人民银行发行的法定货币,具有权威性,而纪念章则不具备这些要素。

在收藏纪念币的过程中市民最好能多学相关知识,提高钱币收藏的能力。最后,收藏纪念币应保持理性心态,重在享受乐趣,保持健康的心态,具备慧眼,理性投资。

## 商友卡网贷通 生意场上好帮手 工商银行为个体商户 理财支招(二)

18日,本报刊登了《足不出户便可完成贷款付款》一文,得到个体商户欢迎。今天将继续介绍商友卡和网贷通两个部分的内容。

### 必备业务3 商友卡

商友卡是专为各类商户打造的专属卡片,有五大主要功能。其一,该卡具备工行理财金账户卡的所有基本功能,持卡可办理储蓄理财、转账汇款、刷卡消费等个人金融业务。其二,商友卡持卡人可享受专属结算套餐优惠。办理套餐后可享受单笔最低0.36元的优惠。目前达到工行服务星级要求还可以免除套餐费。

其三,持卡人可将短期闲置资金用于购买该行“灵通快线”步步为赢”等理财产品;也可购买工行定期推出的工银商友俱乐部会员专属理财产品;工行还将借助全球资源,为持卡人提供理财规划、资产配置等个性化理财服务。其四,目前为商友卡持卡人提供的免费服务项目有:免卡年费及工本费,达到星级标准商友客户还可享受工行网点的绿色通道等专属服务。其五,商友卡异地存取款免费,外地客户向商友卡客户汇款免收汇款手续费。目前符合星级标准的商友客户签订专享汇款套餐后,商友卡向全国各地本行及他行卡汇款均实现零手续费。

### 必备业务4 网贷通

个人经营网贷通是工商银行专门为个体工商户推出的合格抵(质)押担保方式下的网络自助循环贷款服务。

该产品适用于可提供合格抵(质)押物的有经营实体个人客户,满足其生产经营上的资金需求,尤其适用于资金使用频率高、周期短、希望贷款时间和空间不受限制的客户。网贷通只需一次性签订借款合同,在合同规定的有效期内,即可通过网上银行自助进行提款、还款操作,系统自动处理,贷款资金实时到账。

网贷通具有以下三大优势:一是贷款通过网上银行自助操作,具有7\*12小时的提款时间和跨区域的提款空间的优势;二是合同期内贷款额度循环使用,贷款用多少提多少,未使用的额度不计息,贷款成本大幅降低;三是高额授信,保障提款,最高可贷300万元,合同期内随时提款有保障。详询工商银行永康支行各营业网点。

热线电话:89290903

## 建设银行推出善微付服务系统 已与学校、物业公司建立合作伙伴关系

近年来,建设银行积极拥抱“互联网+”,不仅建有自主的微信公众号,还有悦生活、悦易收等手机银行APP。近日,该行顺势推出善微付服务系统,其专业的金融服务团队建设,全方位地满足市民日常金融的需求。

据了解,善微付服务系统是以微信平台为基础,公众号为载体,嵌入建行支付工具,利用独立的互联网云空间,把建行电子银行账号支付和跨行付产品封装成多个可复制、可移植的行业缴费支付应用模版,并为行业客户微信公众号提供整体解决方案的系统。

该系统与学校系统相连,就是一个基于学生(家长)网上缴纳学费、学

杂费、住宿费、托管费等各项费用的自主操作系统。与物业公司相连,则是一个基于业主缴纳物业费、电费、水费等各项费用的自主操作系统。未来还将与更多的消费场景相连接,力求嵌入生活的方方面面。

如今,学校也玩起时尚,上微信就能交学费,赞一个。市民张女士说,孩子下半年的学费用的善微付,方便、快速。校方表示使用善微付后,解决了线下与线上收费集中管理及数据及时对账、票据处理与统计分析等问题,提高财务处理效率。使用该系统后,校方将学生缴费信息上传服务器,学生可自行凭身份证号在平台上缴费支

付。缴费信息实时交换,校方能实时了解收缴情况,完成费用收缴事项。

善微付不仅是一个支付工具,更是一个社交平台,它相当于免费提供一个以建行为坚实后盾的宣传推广平台,让学校快速拥有一个有支付能力的官方微信。还可以不定期开展老师或家长的银行知识宣讲,满足用户的非金融服务需求。另外,可为学生开展小小银行家、真实生活体验等一系列活动,形成1+1>2的远期效果。综上所述,善微付好处显而易见,详询建行永康支行各营业网点。

热线电话:87115129

87121403

## 邮储银行邮银财富系列新品推出 还有基金、保险、贵金属可供市民选择

临近年关,又成了市民做理财规划、风险评估、资产配置的良好时间。值此良机,邮储银行推出新一期理财产品,市民赶快把手中的资金运作起来,让钱生钱从这一刻开始。

邮储银行永康市支行个人金融部刘梦萍介绍,本期产品丰富,期限灵活。包括邮银财富·债券2016年第565期,189天,预计年化收益率3.7%;邮银财富·债券2016年第568期,546天,预计年化收益率4.0%;邮银财富·e享2016年第174期(手机银行专属),63天,预计年化收益率3.6%;邮银财富·e享2016年第175期(电子渠道夜市),63天,预计年化

收益率3.6%;邮银财富·e享2016年第176期(电子渠道夜市),182天,预计年化收益率3.8%;邮银财富·e享2016年第177期(手机银行专属),35天,预计年化收益率3.5%;邮银财富·智享2016年第46期,189天,预计年化收益率3.9%;邮银财富·保丰2016年第67期,159天,预计年化收益率2.92%。提醒市民,理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。

除了常见的理财方式,邮储银行同时在售的有基金、保险、贵金属、开放式理财等投资理财产品。目前邮储银行理财销售渠道众多,对于手机银行的推广使用也格外重视,在手机银

行上实现了理财产品、基金产品、贵金属产品的等多种理财产品的办理,方便、快捷、安全更适于市民操作。

刘梦萍说,无论何时市民要牢记将家庭资产分为四个理财账户进行科学管理,保证家庭资产长期、持续、稳健增长,做到自持自控自律。建议要花的钱占10%,保命的钱占20%,生钱的钱占30%,保本增值的钱占40%。事实证明:70%的投资收益来自合理的资产配置,生钱的钱占30%,保本增值的钱占40%。

详询邮储银行永康市支行各营业网点。

热线电话:87128068